12. Sinif (B)
Kimya

1.

Karigimlar

Ve

J

Asagidaki tabloda verilen karisimlar “/” isaretiyle homo-
jen ve heterojen seklinde siniflandiriimistir.

Karisim Homojen Heterojen
I Sirkeli su v
Il Serbet v
Il | Sis v
v | peze st y
V |14 ayar altin Ve

Buna gore hangi karisimlar yanlis siniflandiriimigtir?

A) Yalniz I. B) Ivelll. C) llve V.
D) Il ve V. E) Ill, IV ve V.

120 g su ve 30 g sekerden olusan ¢ozelti kiitlece %
derisimi asagidakilerden hangisidir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 40 E) 60
Karigim Tir

[. Camurlu su a. Aerosol

[I. Zeytinyagdli su b. Cozelti

[ll. Duman
IV. Sekerli su

c. Emulsiyon
d. Suspansiyon

Yukandaki karigsimlarin tiirleri ile eslestiriimesi hangi-
sinde dogru verilmistir?

Al —d B) I —c C)l —a
Il —b Il —a Il —b
l-a l—d M-c
IV-c IV -b IV —d

D)l —d E)I -b
Il —c Il —d
l-a l-a
IV - b IV —c

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii§ii
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Bir 6grenci asagidaki karisimlari en derigikten en seyrel-
tige dogru lll, 1V, Il, | seklinde siraliyor.

100 g
259 60 g
tuz 40 g i
tuz = uz
200 gsu 100 g su 50gsu 100 g su
| Il Il \

Buna gore o6grenci hangi ikisinin yerini degistirirse

dogru siralama yapmisg olur?

A) lvell. B) Ivelll.
D) Il ve IV.

C) llvelV.
E) Il ve IV.

24 g KNOj kullanilarak kitlece %20’lik KNO3'Un sulu ¢o-
zeltisi hazirlaniyor.

Buna gore bu ¢ozelti i¢in kullanilan su kag gramdir?
A) 24 B) 48 C) 72

D) 96 E) 120

Asagida ¢ozelti tiirlerine verilen 6rneklerden hangisi
yanhstir?

Cozelti Tiirii Ornek
A) Gaz—gaz Hava
B) Sivi—kati Serbet
C) Sivi—sivi Alkolli su
D) Sivi-gaz Gazoz
E) Gaz - kati Tuzlu su

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. Asagida verilen karigimlarin bilesenlerine ayrilmasi is- 10.
lemlerine uygun olan yéntem “v” ile gosterilmisgtir. — —
. 409 W 159 W
Ayirma .. Basit
Karisim hunisi Siizme damitma KNO, KNO,
160 g su 35gsu
I Kum - su v | I
Il | Zeytinyagi - Su v Sekildeki gozeltilerin ayni dis basingta kaynama ve
Il | Tuz-su v donma noktalari arasindaki iligki asagidakilerden
. N e
vV | Benzin - su / hangisinde dogru verilmigtir?
Kaynama noktasi Donma noktasi
A) [>11 I>1
Buna goére hangi karigimla ilgili yontemde yanls isa- B) [=1l >l
retleme yapilmigtir? 3 C) N>l >l
A) I B) Il C) 1. D) IV. E) V. § D) > =1
S ) > 1> 11
E
3
= 11. Kutlece % 20 tuz iceren 100 g doygun ¢ozeltiye ayni
8. Kaynama noktalari birbirinden farkli sivi - sivi homo- & swakllkta? ¢ g doygun ¢ ye ay
o ’
jen kanigimlari ayirmak i¢in kullanilan yéntem asagi- g
dakilerden hangisidir? E . 40 gtuz, 160 g su eklemek,
A) Si T Il. 50 g su buharlagtirmak,
) Stizme ? Ill. 15 g tuz, 60 g su eklemek
>
B) Ayinmsal damitma § islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa ¢6zeltide-
C) Diyaliz I ki kiitlece % tuz derisimi degismez?
=
D) Ayirma hunisi 2 A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Il
)
) = D) I ve lll. E) I, Il velll
E) Basit damitma g
S
O
12. Asagida verilen bilgiler dogru veya yanlis durumlarina

9. Cozeltilerde derisimin artmasi yada azalmasi erime nok-
tasi, kaynama noktasi gibi 6zelliklerin degismesine ne-
den olur.

Buna gore,
I. kigin karli yollara tuz serpilmesi,

Il. su dolu cam sisenin buzlukta ¢atlamasi,
IIl. otomobil radyatdrlerine antifiriz konulmasi

durumlarindan hangileri derisimin erime veya kayna-
ma noktasina etkisinden kaynaklanir?
A) Yalniz I. B) Ivell C) lvelll.

D) Il ve lll. E) I, Il ve lll.
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gore “v” ile isaretlenmistir.

Bilgi

| | Benzer maddeler benzer
¢odzlculerde ¢ozindr.

Il | C6zlinme molekil veya iyon
diizeyinde olur.

IIl | Oda kosullarinda ¢ozeltilerin
tuma sivi haldedir.

CH,;OH(s) suda hidrojen bagi
olusturarak ¢6zunar.

V | Gaz — gaz karisimlarinin ta-
mami homojendir.

Dogru | Yanhs

v

v

v

Buna gore bilgilerden hangisi yanlis isaretlenmistir?

A) 1. B) II. C) IIl. D) IV. E) V.

Cevap anahtarina ulagr.nal; icin karekodu okutunuz.
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